



芭蕾舞后谭元元行云流水的舞姿

本版摄影 张渊源

# 上海大众首款MQB-B平台车型诞生

## 斯柯达全新速派上市，售价16.98万~27.68万元

10月25日，上海大众汽车斯柯达品牌全新旗舰车型New Superb全新速派在上海正式上市。新车结合不同配置，共推出7款车型，价格区间为16.98万~27.68万元。

New Superb全新速派采用了斯柯达Vision C概念车的设计理念。其目标消费人群瞄准的是这样一群现实的理想主义者：他们即使对稀松平常的小事也认真务实地对待，自信掌握现实主义者的实用成功之道；同时对心怀的所有信念都格外坚持，独品理想主义者的格调成功之道；在这个时代，他们既融入主流大众，也融入人文格调，寻求着不一样的成功人生。

### 高颜值外观 立体主义美学呈现

New Superb全新速派在造型设计上让人耳目一新，其整体造型以立体主义美学为设计灵感。车身采用长发动机罩短行李箱盖的大气比例，再加上短前悬长后悬设计，营造出极富运动张力的动感身姿。其灯组的设计极富艺术美感，立体悬浮式氙气大灯采用底部内凹设计，形成悬浮态势，犹如深邃的眼神眺望远方，细节处更是精雕细琢，内部的纵向LED光栅与进气格栅上的镀铬辐条交相辉映，尽显深厚的品牌传承；LED双C尾灯设计亦融入了水晶切割设计风格，极富科技感和辨识度。此外，上扬式车窗线条也是全新速派的一大特色，为整车赋予了更多灵动气息。同样采用水晶切割设计风格的侧标则是全新速派专为中国市场打造的。

此次上市的新Superb全新速派共提供6种车身颜色选择，以及16英寸、17英寸、18英寸3款轮

毂设计，满足消费者多样化需求。

### 高品质座舱 宽敞空间舒适享受

作为上海大众汽车旗下首款MQB-B平台车型，New Superb全新速派在车身尺寸上有进一步提升，长、宽、高分别为4861×1865×1489mm。行李箱容积为570L，放倒后排座椅后可扩容至1680L，再加上斯柯达品牌掀背式开启行李箱盖设计，非常实用；其顶配车型采用的可调节式电动尾门极具科技感和实用性，这也是电动尾门在上海大众汽车车型上首次运用。

在内饰风格上，New Superb全新速派提供了典雅棕色、温馨米色和炫酷黑色3种选择。其中控台采用直立式布局，兼顾视觉审美与操控便利性；人体工学设计的座椅采用不等密度的填充材料，为乘员提供了最佳的支撑和包裹，并有4种材质选材。前后排座椅加热功能、Boss Button副驾驶员后排调节按钮等多用于豪华车的功能在全新速派上亦有应用。此外，Clean Air三温区全自动空调、第二代MIB信息娱乐系统等多项高科技人性化配置在新Superb全新速派也有呈现，提供了高品质的驾乘享受。

### 高科技配置 智能驾控周全呵护

在动力操控上，New Superb全新速派搭载的TSI280（1.4TSI）发动机来自新一代EA211系列，匹配以5挡手动变速箱和7速干式DSG双离合变速箱；TSI330（1.8TSI）和TSI380（2.0TSI）发动机则来自最新一代EA888系列，匹配以全新

研发的7速湿式DSG双离合变速箱，高效动力组合兼顾驾控乐趣和节能环保性。

与此同时，New Superb全新速派配备了ESP车身稳定系统、ACC自适应巡航系统、PLA 3.0智能泊车辅助系统、EPB高效电子手刹等智能行车配置，全方位9安全气囊、电子安全带等主被动安全保护措施均有广泛应用。

全新速派的到来必将进一步增强这款旗舰车型的市场竞争力，并推动上海大众汽车斯柯达品牌形象的提升。

（陈健）



扫一扫，看更多相关新闻的图片或视频

全新速派的上市发布会没有定位理念介绍、没有技术讲解、也没有慷慨陈词，只有维塔斯、谭元元、马库西姆和阿卡贝拉乐队的精彩演出。全新速派向大家证明，汽车也能与音乐、艺术完美地结合在一起。

全新速派车型型号	建议零售价（元）
全新速派 TSI280 手动前行版	169800
全新速派 TSI280 双离合手自一体前行版	179800
全新速派 TSI280 双离合手自一体创行版	189800
全新速派 TSI330 双离合手自一体创行版	199800
全新速派 TSI330 双离合手自一体尊行版	219800
全新速派 TSI380 双离合手自一体尊行版	249800
全新速派 TSI380 双离合手自一体旗舰版	276800



阿卡贝拉乐队献上纯正铃声